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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. május 15-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 4 fő képviselő-testületi tag 
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2024. május 15. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a 
képviselő-testület tagjai közül  Gáspár Béla, valamint  Harsányi Imre képviselő-
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként 
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre 
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők 
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

184/2024. (V.15.) 
határozata 

 
A 2024. május 15-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
A Képviselő-testület: 
 
A 2024. május 15. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Harsányi Imrét bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
  



3./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes 
biztosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy az orvosi rendelő engedélye meg van. A kiviteli terv is elkészül, a 
közbeszerzési eljárás is elindulhat.     
Az eljárással kapcsolatban hiánypótlási eljárás zajlik még, amelyet követően 10 
napos szerződéskötési moratórium lép életbe. A szerződés aláírása után, várhatóan 
május végén fog felvonulni a cég  a munkaterületre.   
Tájékoztatom a  Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy délelőtt részt vettem a 
Szatmári Síkság LEADER Egyesület Közgyűlésén Nagyecseden, ahol 
megtárgyalásra került az Elnökség beszámolója a 2023. évben elvégzett feladatairól, 
beszámoló volt tartva a munkaszervezet 2023. évben elvégzett tevékenységéről. A 
Felügyelő Bizottság beszámolója is megtárgyalásra került a 2023. évi egyesületi 
gazdálkodásáról. Elfogadásra került az egyesület 2023. évi Egyszerűsített éves 
beszámolója, valamint megvitatásra és elfogadásra került a Szatmári Síkság 
LEADER Egyesület 2024. évi költségvetés tervezete, továbbá  a 2024. évi 
munkaterv is.  
A piac mögötti terület lefóliázásra került, pénteken fogjuk kezdeni a hamik paprika 
tövek elültetését. A piac mögötti terület érdekelne egy beruházót. Egy Sárospataki 
székhelyű cég /élelmiszer üzlet létesítése céljából/ ingatlant szeretne vásárolni 
városunkban. A Reál üzletlánchoz kapcsolódva szeretne kialakítani egy 
üzlethelyiséget. A beruházás megvalósításához az üzlet a piac mögötti részt, 
valamint az első lakóház telkéből szeretne földterületet vásárolni. A cég átvállalja a 
rendezési terv módosításával járó költségeket. Mi is kint voltunk a földmérőkkel, 
akik készítenek egy vázrajzot.  
 

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy honnan lesz a bejárat? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy a főútról tervezik a 
bejáratot. Az Euro-Expert munkatársa volt az iskola- és az óvoda konyháján, ahol 
felmérésre kerültek az eszközök és berendezések. Írásban fog tájékoztatást adni a 
tapasztalatokról. Sok mindent kellene vásárolnunk, hogy a minimum feltételeknek 
megfeleljen a konyha és működjön. A legfontosabb a szellőzésnek a megoldása 
lenne. A beruházás összege több mint 10 millió forintba kerülne. A gépek 
áttelepítése sem egyszerű. Az óvoda konyháján két üst is volt már javítva. 
 



Gáspár Béla képviselő: Úgy tudom, hogy az iskola ebédlőjébe a bútorzatot 
/asztalokat, székeket/ Dinkóné vásárolta.  
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Javaslom, hogy készüljön egy költségvetés ezzel 
kapcsolatban. Egy konyha üzemeltetésekor a munkabérköltség teljes egészében az 
önkormányzatot fogja terhelni. Tudnunk kell, hogy mennyi pénz kell az 
elképzelésünk kivitelezéséhez és ezt az önkormányzat be tudja-e vállalni. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Euro-Expert fél éves konstrukcióban 
megfinanszírozná a szükséges berendezéseket.  
 

Gáspár Béla képviselő: Azt is tudnunk kell, hogy mennyi bevétel származik a 
konyha üzemeltetése során, mennyi a rezsi-költség, az alapanyagok mennyibe 
kerülnek. 
Úgy tudom, hogy ez év július 1-el jár le az iskola konyhájának üzemeltetésére 
kötött szerződés. 
 

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Dinkó Pálné 
vállalkozó tovább szeretné üzemeltetni  az iskola konyháját? 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Dinkó Pálné vállalkozó szívesen üzemeltetné 
tovább az iskola konyháját.  
Az iskola konyhájának üzemeltetése meghirdetésre kerül 30 napos ajánlattételre. A 
beszerzést meghívásos pályázat útján kell lebonyolítani. 
Meghívásos pályázat során az ajánlatkérő közvetlenül hívja fel az ajánlattevőket 
ajánlattételre. Beszerzésenként legalább három ajánlattevőt kell felkérni 
ajánlattételre.   
Egy Bíráló Bizottság felállítása szükséges. A bíráló bizottság az ajánlatokat 
a.) az összességében legelőnyösebb ajánlat, vagy 
b.) a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján véleményezi, melyet az 
ajánlatkérő felhívásban közölni kell. 
A Képviselő-testületnek kell az iskola konyhájának üzemeltetése tárgyában kiírandó 
beszerzési eljárás lefolytatásához szükséges ajánlattételi felhívást jóváhagyni. 
A Magyar Falu program keretében sikeresen pályáztunk eszközbeszerzésre. A 
Wirax-Hungária Kft /Debrecen/ valamint a PARAGH-GÉPKER Kft /Mátészalka/ 
cég által leszállításra kerültek a munkaeszközök. Ezeknek az eszközöknek a tárolása 
jelenleg még problémát okoz. A traktornak kellene egy külön gép szín.  
 

Harsányi Imre alpolgármester: A Polgárőrség kocsijának is kellene egy garázs, pl. a 
Török utcán. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a közbeszerzési hatóság megkereste önkormányzatunkat a 



városunkban megvalósult LED-es közvilágítási lámpatestek korszerűsítésével 
kapcsolatban. A kérdések megválaszolásra kerültek. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a tóparton lévő 
látogatóközpont büféjének üzemeltetésére érkezett ajánlat? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyavádi Tamás barátnőjétől Ilyés Klaudiától 
érkezett egy ajánlat, aki a büfén kívül a nagytermet is kérte, hogy bocsássuk 
rendelkezésére. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján a büfé és a nagyterem 
üzemeltetésére vonatkozóan megkötésre került közöttünk (Rose Events Kft-vel 
Vaja, Dessewffy utca 10.) az üzemeltetési szerződés. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

185/2024. (V.15.) 
határozata 

 
Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 

 
A Képviselő-testület:  

Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
szóló beszámolót. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
2./ A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került.  
Magyarországon 2024. június 9-én tartják a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, a nemzetiségi képviselők, valamint az Európai Parlament (EP) 
tagjainak választását. 



A képviselőket és polgármestereket az alaptörvény értelmében kivételesen 4,5 évre 
(2024 őszétől 2029 tavaszáig) választják. 
Az 1. számú szavazókörben Balatánszki Lászlóné lemondott szavazatszámlálói 
póttagsági tisztségéről a 3. szavazókörben Simon Józsefné elhunyt, Zákány 
Zoltánné lemondott szavazatszámlálói tisztségéről lakóhely változás miatt. 
Mindezek miatt szükséges az 1. és 3. szavazókörben a hiányzó tagok pótlása. A 
helyi választási iroda vezetőjeként az 1. számú szavazókörbe Gergelyné Paczári 
Editet javaslom szavazatszámlálói póttagsági tisztségre, a 3. számú szavazókörbe 
szavazatszámláló bizottság tagjának javaslom Borbély Évát megválasztani, 
valamint javaslom, hogy a póttagok közül kerüljön át tagnak László Árpádné, 
továbbá szintén a 3. számú szavazókörbe javaslom póttagként Sólyom Edinát 
megválasztani.  
A szavazatszámláló bizottságok tagjai és póttagjai vállalják a tisztséget.  
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki elfogadja a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak 
megválasztását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

  
VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
186/2024. (V.15.) önkormányzati 

HATÁROZATA 
a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 

 
A Képviselő-testület 
  

- a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Vaja településen kialakított 
szavazatszámláló bizottságok tagjaivá a határozat 1. számú 
mellékletben, a szavazatszámláló bizottságok póttagjaivá a határozat 2. 
számú mellékletben szereplő személyeket választatja meg.  

 
- felkéri Tisza Erika jegyzőt, a Helyi Választási Iroda vezetőjét az eskütétellel 

és a megbízó levél átadásával kapcsolatos feladatok megszervezésére.  
 
 

Határidő: 2024. május 31.  
Felelős: Tisza Erika jegyző, HVI vezető 
 
…………………………………….. …………………………….. 
   polgármester        jegyző 



186/2024. (V.15.) önkormányzati határozat 1. számú melléklete 
 
Szavazatszámláló Bizottságok Tagjai 

1. ……………………………, ……………………….(lakcím) 
 
 
Tagok:  Szoboszlai Imréné Vaja, Láhner György u. 67. 
 Papp Lászlóné Vaja, Vay Ádám u. 6/1.    
 Makkai Ferenc Vaja, Aulich u. 16. 
 
 Élesné Sipos Ildikó Vaja, Lahner u. 54. 
 Vántus Erika Vaja, Nagys. u. 26. 
 Sipos Géza Vaja, Damjanich u. 12. 
 
 László Istvánné Vaja, Tompa Mihály u. 8. 
 László Árpádné Vaja, Lahner u. 48. 
      Borbély Éva Vaja, Nagys. u. 6. 
 

 
186/2024. (V.15.) önkormányzati határozat 2. számú melléklete 
 
Szavazatszámláló Bizottságok Póttagjai 
 

Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
186/2024./V.15./ önkormányzati határozata 

A szavazatszámláló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztásáról 
 
 
Póttagok:  
 Tisza Attiláné Vaja, Vay Á. u. 7/3. 
 Gergelyné Paczári Edit Vaja, Damjanich u. 96. 
 
 Balázsné Kiss Anita Vaja, Török u. 2. 
                  Paczári Tímea Vaja, Lahner u. 51. 
 
 Kun Sándorné Vaja, Rákóczi u. 14. 
                 Sólyom Edina Vaja, Nagys. u. 8. 
 
 
 
3./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz 
térítésmentes biztosítása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy Tamási Margit tanárnő megkeresett személyesen és kérte a Tisztelt 



Képviselő-testület hozzájárulását, hogy 2024. május 25-én  /szombaton/
Sátoraljaújhelyen megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválra az iskolabusz a
mazsorett csoport tagjait elvihesse.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy 2024. május 25-én /szombaton/ a Crystal Mazsorett
Csoport a Sátoraljaújhelyen megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválon részt
vegyen és ingyen biztosítsuk részükre az  iskolabuszt, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

187/2024. (V.15.)
határozata

Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása

A Képviselő-testület:
Térítésmentesen biztosítja a Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzat
tulajdonát képező autóbuszt a Sátoraljaújhelyen 2024. május 25-én /szombatony/ 14.
alkalommal "megrendezésre kerülő Zemplén Mazsorett Fesztiválra történő
utazáshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

/:Tiszá Sándor Rajmund:;/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

Gáspár Béla;:/ /:.Harsányi Imre:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


